

各单位、镇（街）举行庆祝中国共产党成立 98 周年活动

近日，各单位、镇（街）举行庆祝中国共产党成立 98 周年活动，激励广大共产党员不忘初心、牢记使命，在新时代新征程中展现新担当新作为。

7 月 1 日，区直机关工委、区科协支部委员会联合举办了一场别开生面的主题党日活动。他们一行到了已有 70 年党龄的离休老党员罗继昌家中进行探望和慰问，听老党员讲故事。

活动中，区直机关工委、区科协支部委员会相关负责人与罗继昌闲叙家常，并详细了解他的身体健康状况、家庭生活情况和生活情况。随后，为他戴上党徽，并为他送上慰问金和祝福。据了解，罗继昌生于 1925 年，在 1949 年入党，目前他已有 70 年党龄。

●7 月 1 日上午，区科工商信局举行庆祝中国共产党成立 98 周年大会，该局相关负责人以及局机关全体干部职工、优秀党员、优秀党务工作者等参加了大会。

会上，全体与会党员面向党旗重温入党誓词，并为 7 月初入党的党员代表过“政治生日”。随后，该局相关负责人对优秀共产党员和优秀党务工作者进行表彰，该局党组书记以“不忘初心、牢记使命”为主题作宣讲。全体与会人员观看了影片《初心永恒张富清》。

当天下午，区科工商信局开展了党建引领三方联动，人才撬动乡村振兴——“不忘初心、牢记使命”主题教育活动，全体与会人员前往宣星村云台山战役遗址进行祭拜革命先烈活动，并参观了湾区设计开放大学、温泉财富小镇等。

当天晚上，区科工商信局联同广州城建职业学院、宣星村举办党建联谊活动。活动还进行了党建知识抢答竞赛等互动环节，现场气氛热烈。

●6 月 29 日上午，江埔街海墾社区组织全体党员召开“七一”专题组织生活会。江埔街相关领导班子成员，街道驻海墾社区有关负责人、海墾社区全体干部、党员参加。

会议上，全体党员奏唱中华人民共和国国歌，并由海墾社区党支部有关负责人带领全体党员重温入党誓词。

江埔街相关领导班子成员以“不忘初心、牢记使命”为主题，为全体党员干部讲授了一堂生动鲜活、内容丰富的党课；对参加“廉洁广州”“学习强国”的学习积极分子、学习标兵进行表扬，并鼓励社区广大党员要重视社区党建工作，积极参与社区各项活动。

会后，江埔街驻海墾社区有关负责人、海墾社区有关负责人分别与党员谈话谈心，了解党员身体状况、工作和生活情况，并听取他们对社区党建发展的建议。

●7 月 1 日，太平镇老干直属第一、第二党支部到南药小镇开展以“不忘初心、砥砺前行”为主题的“七一”党员教育活动。

退休党员干部们实地参观了中医药历史文化浮雕景观长廊、本草园、岭南中草药种质种苗繁育基地以及中医药文化博览中心等博览园项目。

随后，退休党员干部们在格塘村委三楼会议室召开座谈会，并重温入党誓词。退休党员干部们通过重温入党誓词时的庄严承诺，表达了不忘初心跟党走走的决心。

活动结束后，退休党员干部们互相交流心得，纷纷表示以更加饱满的热情做到“离岗不离党，退休不褪色”。

●6 月 27 日，良口镇举行庆祝中国共产党成立 98 周年大会。良口镇全体班子成员、各党支部书记、党干部，派驻第一书记以及新发展的 10 名党员等参加会议。

会上，良口镇负责人给全体党员上党课，回顾了中国共产党成立 98 周年来的光辉历程，会议要求党员同志们要践行宗旨守初心，切实增强履职尽责的责任感，要主动作为担使命，切实增强抢抓机遇的使命感，要对照先进找差距，切实增强不进则退的危机感，要紧盯主业

抓落实，切实增强加快发展的紧迫感。以更加饱满的政治热情、更加良好的精神状态、更加扎实的工作作风，为建设幸福美丽的生态良口提供有力的组织保障。

●7月1日，吕田镇党委在莲麻村主会场和塘基村、三村村分会场，举行主题为“高举旗帜跟党走，绿水青山红日子”的纪念建党98周年活动。吕田镇各党支部，团员、少先队员代表，群团组织代表等参加。

在党旗的引领下，参加人员从莲麻大舞台出发徒步3公里到黄沙坑革命遗址纪念馆，进行重走“长征路”活动。来到黄沙坑革命遗址纪念馆小广场前，由区文化馆专业老师领唱《我和我的祖国》，现场党员干部、志愿者等挥舞红旗、同声合唱，活动气氛热烈。党员干部们还重温了入党誓词，参观黄沙坑纪念馆、吃“忆苦思甜”饭，开展党史教育等，以多种形式纪念党的生日。

通过“点点成线，线线成面”向我党献礼，同时藉此机会对外展示深厚红色文化与丰富生态旅游资源，为后续广州北部红色文旅小镇建设奠定基础。

●7月1日，吕田镇桂峰村党支部举行了庆祝建党98周年暨“七一”教育学习活动。活动中，桂峰村党支部党员们重温入党誓词，并认真学习了《中国共产党党员教育管理工作条例》（下称《条例》）。会议要求党员干部深入领会《条例》精神，全面掌握《条例》内容，严格执行《条例》规定。

会后，桂峰村党支部党员们纷纷表示，在庆祝中国共产党成立98周年这样的重大日子学习《条例》很有意义。在工作和生活中，除了要把革命优良传统和实际工作结合起来，发挥党员的先锋模范作用外，还要在新时代新发展中发挥作用，贡献力量。

●6月27日下午，鳌头镇举行庆祝中国共产党成立98周年大会。鳌头镇负责人、离退休老党员代表，区、镇党员代表、党员干部和各党（总）支部书记等参加。

会议组织党员观看了老英雄张富清的先进事迹教育视频。随后，大家重温入党誓词，不忘入党初心，牢记共产党的政治责任和历史使命，并为7月入党的党员代表过“政治生日”。

会议要求全体党员干部不忘初心、牢记使命，要进一步提高政治站位，高质量开展“不忘初心、牢记使命”主题教育。着力抓好学习教育，持续加强思想武装，着力抓好调查研究，推动有效破解难题，着力抓好检视问题，抓好巡察整改落实；进一步筑牢战斗堡垒，大力实施乡村振兴战略。加强农村基层党组建设，加强乡村振兴人才队伍建设，壮大农村经济，全力推进特色小镇建设；要进一步强化责任意识，勇于担当促进发展。